Nazwa: LN-2

Zatacznik 2: Zestawienie elementow instalacji wentylacji w czesci istniejacej

Typ: Nawiewny
Opis: Linia nawiewna — cze$¢ administracyjna

Sys.| Nr Sz_t. Typ Na_zwa Nymigy Materiat | Pow. |m2 Pow. catk. |m2] Producent Uwaj_ﬂ
LN-2| 1 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 500 c=350 d=500 1= 300 e=0 f=-50 ocynk 0,60 0,60 QOgdlne izolacja zewnetrzna
LN-2] 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 350 b= 500 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,77 1,77 Ogolne izolacja zewnetrzna
LN-2] 3 1 K Przewdd prostokatny a=350 b= 500 I=1050 ocynk 1,78 1,78 Ogdine izolacja zewnetrzna
LN-2| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 500 c=350 d=650 1=450 e=150 =0 ocynk 0,90 0,90 QOgdlne izolacja zewnetrzna
LN-2] 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 650 b=200 d=350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,97 0,97 QOgdlne izolacja zewnetrzna
LN-2] 6 1 K Przewdd prostokatny a=650 b= 200 I=350 ocynk 0,59 0,59 Ogdine izolacja zewnetrzna
LN-2| 7 1 K Przewdd prostokgtny a=650 b=200 1=600 ocynk 1,02 1,02 QOgdlne izolacja zewnetrzna
LN-2] 8 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 650 b=200 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,97 0,97 QOgdlne izolacja zewnetrzna
LN-2] 9 1 K Przewdd prostokatny a= 650 b= 200 I=700 ocynk 1,19 1,19 Ogdine
LN-2| 10 | 1 K Przewod prostokgtny a=200 b= 650 1=1025 ocynk 1,74 1,74 QOgdlne
LN-2] 11 ] 1 TR3* Trojnik orfowy a=200 [ b=650 d= 350 h=350 r=100 ocynk 1,55 1,55 Ogolne
LN-2] 12 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1=616 ocynk 0,68 0,68 Ogolne
LN-2] 13 | 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=350 I=1000 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
LN-2] 14 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a=200 b= 350 d=125 I=450 e=225 =100 ocynk 0,53 0,53 Ogdine
LN-2] 15| 3 TUBE* Przewdd okragly d1=125] 11=0.23 m ocynk 0,09 0,26 Ogolne
LN-2] 16 | 5 VFL 125 Regulator stalego wydatku d=125 I=125 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LN-2] 17 | 5 TUBE* Przewdd okragty d1=125| 11=040m ocynk 0,16 0,79 Ogdine
LN-2] 18 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=1.80 m aluminium 0,11 0,71 Ogolne
LN-2] 19| 5 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a=125 | b=225 d=125 I=600 e=450 f=63 ocynk 0,45 2,26 Ogolne
LN-2] 20 | 5 BO Zaslepka a=125 b= 225 ocynk 0,03 0,14 Ogdine
LN-2] 21| 5 ALP 125x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L=125 | H=225 D= 160 | stal 0,00 Ogolne
LN-2] 22 | 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b= 350 c=200 d=300 1=175 ocynk 0,19 0,19 QOgdlne
LN-2| 23 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 1=1200 ocynk 1,20 1,20 Ogdine
LN-2] 24 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 =215 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
LN-2] 25| 1 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a=200 | b=300 d=160 1= 360 e=180 f=100 ocynk 0,40 0,40 Ogolne
LN-2] 26 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.32m ocynk 0,16 0,32 Ogdine
LN-2) 27 | 2 VFL 160 Regulator stalego wydatku d=160 1= 160 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LN-2] 28 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.16 m ocynk 0,08 0,16 Ogolne
LN-2) 29 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,33 QOgdlne
LN-2] 30 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=160 1=0.91m aluminium 0,19 0,46 QOgdlne
IN-2| 31 | 2 | KE 160 + SRI 160 | Z2WOr Wentylacyjny nawiewny ze | y,_ 15, [ p- 160 BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LN-2] 32| 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 300 d=125 |=325 e=163 f=100 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
LN-2] 33 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125| 11=0.25m ocynk 0,10 0,10 Ogolne
LN-2| 34 | 1 UsS Redukcja symetryczna a=200 b=200 c=200 d=300 1= 150 ocynk 0,15 0,15 QOgolne
LN-2] 35| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 200 I=1075 ocynk 0,86 0,86 Ogdine
LN-2| 36 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=200 1=1000 ocynk 0,80 0,80 QOgdlne
LN-2] 37 | 2 K Przewod prostokatny a=200 [ b=200 I= 1500 ocynk 1,20 2,40 Ogolne
LN-2] 38 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a=200 b= 200 d=200 I=400 e=200 =100 ocynk 0,37 0,37 Ogdine
LN-2] 39 | 3 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.40m ocynk 0,25 0,75 QOgdlne
LN-2] 40 | 4 VFL 200 Regulator statego wydatku d= 200 I=200 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LN-2] 41 ] 3 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,38 Ogolne
LN-2] 42 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,03 QOgdlne




LN-2| 43 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I=1.31m aluminium 0,37 0,82 Ogolne
LN-2] 44 | 3 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejéciem a=225 | b=325 d= 200 |=600 e=450 f=113 ocynk 0,71 2,13 Ogolne
LN-2] 45| 3 BO Zaslepka a=225 b= 325 ocynk 0,07 0,22 QOgdlne
LN-2] 46 | 3 ALP 225x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L=225 | H=325 D= 160 S — stal 0,00 Ogolne
LN-2| 47 | 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 0,32 Ogolne
LN-2] 48 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=141m ocynk 0,88 0,88 Ogdlne
LN-2| 49 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.78 m ocynk 0,49 0,49 QOgolne
LN-2] 50 | 1 K Przewéd prostokatny a=200 [ b=350 =913 ocynk 1,00 1,00 Ogolne
LN-2] 51 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 350 d=125 I=325 e=163 f=100 ocynk 0,39 0,39 QOgdlne
LN-2] 52 | 1 UsS Redukcja symetryczna a= 200 b= 300 c=200 d= 350 1= 200 ocynk 0,22 0,22 Ogolne
LN-2] 563 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 I=700 ocynk 0,70 0,70 Ogdine
LN-2| 54 | 2 K Przewdd prostokgtny a=200 b= 300 1=1500 ocynk 1,50 3,00 QOgdlne
LN-2] 55 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a=200 [ b=300 d= 200 I=450 e=225 f= 100 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
LN-2] 56 | 1 TR2* Tréjnik prosty z okraglym odej$ciem a=225 b= 225 d=200 I=600 e=450 f=113 ocynk 0,59 0,59 Ogdine
LN-2| 57 | 1 BO Zaslepka a=225 b=225 ocynk 0,05 0,05 QOgdlne
LN-2] 58 | 1 ALP 225x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L=225 | H=225 D= 160 S stal 0,00 Ogolne
LN-2] 59 | 1 ] Redukcja symetryczna a=200 b= 250 c=200 d=300 1=200 ocynk 0,20 0,20 Ogdine
LN-2]1 60 | 1 K Przewod prostokgtny a=200 b=250 1=500 ocynk 0,45 0,45 QOgdlne
LN-2]1 61 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejéciem a=200 [ b=250 d= 160 1= 360 e=180 f=100 ocynk 0,36 0,36 Ogolne
LN-2] 62 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=160 | 11=0.31m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LN-2| 63 | 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b=200 c=200 d=250 1=125 ocynk 0,11 0,11 QOgdlne
LN-2]1 64 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 200 I= 1450 ocynk 1,16 1,16 Ogolne
LN-2]1 65| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 200 d=125 |=325 e=163 f=100 ocynk 0,29 0,29 QOgdine
LN-2] 66 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 11=2.74m ocynk 1,72 1,72 Ogdlne
LN-2] 67 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogdine
LN-2] 68 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125] 1=0.21m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
LN-2] 69 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 11=0.81m ocynk 0,51 0,51 Ogdlne
LN-2| 70 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=0.38 m aluminium 0,24 0,24 QOgolne




Nazwa: LW-2

Typ: Wywiewny

Opis: Linia wywiewna — cze$¢ administracyjna
| Sys. | Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat_| Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LW-2]| 1 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 500 c=350 d=500 1=300 e=0 f=-90 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2| 2 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=350 b=500 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,77 1,77 Ogodlne izolacja zewnetrzna
LW-2] 3 1 K Przewod prostokgtny a= 350 b= 500 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 0Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 500 c=350 d=650 |1=450 e= 150 =0 ocynk 0,90 0,90 0Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2] 5 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=650 b= 200 d= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,97 0,97 0Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2| 6 1 K Przewdd prostokatny a=650 b= 200 1= 550 ocynk 0,94 0,94 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2| 7 1 K Przewdd prostokatny a=650 b= 200 1= 850 ocynk 1,45 1,45 Ogdlne izolacja zewnetrzna
Lw-2| 8 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty al; ggg b= 350 d=350 h=650 e=150 1 =150 =100 ocynk 1,30 1,30 Ogolne izolacja zewnetrzna
LW-2] 9 2 UsS Redukcja symetryczna a=350 b= 200 c= 350 d=200 1= 100 ocynk 0,11 0,22 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LW-2] 10 | 2 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a= 350 b= 200 d= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,63 1,26 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-2] 11 | 2 UA Redukcja asymetryczna a= 350 b= 350 c=350 d=200 1=400 =-150 =0 ocynk 0,56 1,12 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-2| 12 | 1 K Przewdd prostokatny a= 350 b=200 1=1025 ocynk 1,13 1,13 QOgolne
LW-2] 13 | 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=200 b= 300 d= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,73 0,73 QOgolne
LW-2] 14 | 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 300 1=119 ocynk 0,12 0,12 QOgolne
LW-2] 15 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 300 d=125 1= 450 e=225 f=100 ocynk 0,48 0,48 QOgolne
LW-2] 16 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.12m ocynk 0,05 0,09 Ogolne
LW-2] 17 | 24 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=125 ocynk 0,05 1,20 0Ogodlne
LW-2] 18 | 12 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 11=0.24 m ocynk 0,09 1,11 Ogolne
LW-2]19 [ 5 TUBE* Przewod okragly d1=125] 11=0.29 m ocynk 0,12 0,58 Ogolne
LW-2] 20 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125] 11=0.50 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
LW-21 21| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,30 Ogdine
LW-2] 22 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=1251] 11=0.23m ocynk 0,09 0,09 Ogdine
LW-21 23| 9 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LW-2] 24 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.15m ocynk 0,06 0,06 QOgolne
LW-2] 25 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=3.39 m aluminium 0,18 1,33 QOgolne
LW-2] 26 [ 5 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejs$ciem a=125 ] b=225 d=125 1= 600 e=450 f=63 ocynk 0,45 2,26 Ogolne
LW-2] 27 | 5 BO Zaslepka a=125 b= 225 ocynk 0,03 0,14 Ogdlne
LW-21 28 | 5 ALP 125x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L=125 | H=225 D= 160 K= stal 0,00 Ogolne
LW-2] 29 | 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b= 300 c=200 d=250 1= 150 ocynk 0,15 0,15 Ogdlne
LW-2] 30 | 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=250 1=1130 ocynk 1,02 1,02 Ogolne
LW-2] 31 [ 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejs$ciem a=200 | b=250 d=125 1= 450 e=225 f= 100 ocynk 0,44 0,44 Ogolne
LW-2] 32 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 11=0.10 m ocynk 0,04 0,04 Ogolne
LW-2] 33 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 11=0.39 m ocynk 0,15 0,15 Ogolne
LW-2] 34 | 5 TUBE* Przewod okragly d1=125] 11=0.13 m ocynk 0,05 0,25 Ogolne
LW-2] 35 | 6 TUBE* Przewod okragly d1=125 ] 11=0.25m ocynk 0,10 0,59 Ogolne
LW-2] 36 | 1 OS] Redukcja symetryczna a=200 b= 250 c=200 d=200 1= 125 ocynk 0,11 0,11 Ogdline
LW-2| 37 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=200 1= 1295 ocynk 1,04 1,04 Ogodlne
LW-2| 38 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=200 1= 800 ocynk 0,64 0,64 Ogodlne
LW-2] 39 [ 3 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b=200 d=125 1= 325 e=163 =100 ocynk 0,29 0,87 Ogodlne
LW-2] 40 { 3 TUBE* Przewdd okragty d1=125] 11=0.17m ocynk 0,07 0,20 Ogodlne
LW-2] 41 [ 6 K Przewod prostokgtny a=200 b=200 1= 1500 ocynk 1,20 7,20 Ogodlne
LW-2] 42 | 1 K Przewod prostokgtny a=200 b=200 1= 1200 ocynk 0,96 0,96 Ogodlne
LW-2] 43 | 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 200 1= 1350 ocynk 1,08 1,08 Ogolne
LW-2] 44 | 1 TR2* Trdjnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b= 200 d= 200 1= 400 e=200 f= 100 ocynk 0,37 0,37 Ogolne
LW-2] 45 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 11=0.86 m ocynk 0,54 0,54 Ogolne
LW-2] 46 [ 3 VFL 200 Regulator statego wydatku d= 200 I=200 ocynk 0,00 Trox(Schako




LW-2]47 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=0.51m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
LW-2] 48 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,03 Ogdline
LW-2]49 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=0.91m aluminium 0,24 0,57 Ogdine
LW-2] 50 | 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejéciem a=225 b= 325 d=200 1=600 e=450 f=113 ocynk 0,71 1,42 Ogdine
LW-2] 51| 2 BO Zaslepka a=225| b=325 ocynk 0,07 0,15 Ogdlne
LW-2]1 52 | 2 ALP 225x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L=225 | H=325 D= 160 | — stal 0,00 Ogolne
LW-2| 53 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b= 200 d=160 g=80 1=200 ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LW-2| 54 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 | 1=2.69m ocynk 1,35 1,35 Ogolne
LW-2] 55 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
LW-2| 56 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125] M1=2.70m ocynk 1,06 1,06 Ogolne
LW-2] 57 | 4 | KK125+ SRI125 | =757 WEIHEmIIRY WYY S5 1 0o= 145 | D=125 BD= 250 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
LW-2| 58 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=160 | d2=125 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogdlne
LW-2] 59 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 11=0.32m ocynk 0,13 0,13 Ogdlne
LW-2] 60 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 11=040m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-2] 61 | 1 K Przewdd prostokatny a=350 b= 200 1= 1000 ocynk 1,10 1,10 Ogdlne
LW-2] 62 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 b= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,89 0,89 Ogdlne
LW-2| 63 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b= 350 1= 599 ocynk 0,66 0,66 QOgolne
LW-2| 64 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 350 d=200 1=400 e=200 f=100 ocynk 0,49 0,49 QOgolne
LW-2| 65 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=200 ocynk 0,13 0,51 QOgolne
LW-2] 66 [ 2 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.24 m ocynk 0,15 0,30 QOgolne
LW-2] 67 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.30 m ocynk 0,19 0,19 QOgolne
LW-2] 68 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.36 m ocynk 0,23 0,23 QOgolne
LW-2]1 69 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
LW-2] 70 | 2 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=0.23 m ocynk 0,15 0,29 Ogolne
LW-2] 71 1 TR2* Trdjnik prosty z okragtym odej$ciem a=225 | b=225 d=200 1= 600 e=450 f=113 ocynk 0,59 0,59 Ogolne
LW-2] 72 | 1 BO Zaslepka a=225 | b=225 ocynk 0,05 0,05 Ogolne
LW-2| 73 | 1 ALP 225x225 Kratka wentylacyjna prostokatna L=225 | H=225 D=160 [ — stal 0,00 Ogolne
LW-2| 74 | 1 us Redukcja symetryczna a=200 b= 300 c=200 d=2350 1=200 ocynk 0,22 0,22 Ogdine
LW-2] 75 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 =925 ocynk 0,93 0,93 Ogdine
LW-2| 76 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejéciem a=200 b= 300 d=125 =325 e=163 f=100 ocynk 0,36 0,36 Ogdine
LW-2| 77 | 1 US Redukcja symetryczna a=200 b=200 c=200 d= 300 1= 150 ocynk 0,15 0,15 QOgolne
LW-2] 78 | 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=200 1= 850 ocynk 0,68 0,68 QOgolne
LW-2]1 79 | 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=200 1= 1050 ocynk 0,84 0,84 Ogolne
LW-2] 80 | 1 K Przewod prostokatny a=200 | b=200 1=775 ocynk 0,62 0,62 Ogolne
LW-2| 81 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b= 200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-2|82 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=3.09m ocynk 1,94 1,94 Ogolne
LW-2] 83 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=3.00 m ocynk 1,88 1,88 Ogolne
LW-2|184 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,23 Ogolne
LW-2] 85| 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] 1=1.58 m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne
LW-2] 86 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=125] M1=0.75m ocynk 0,29 0,29 Ogdlne
LW-2]87 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=042m ocynk 0,27 0,27 Ogdlne
LW-2] 88 | 1 TUBE* Przewod okragly d1=200 | 1=0.53m ocynk 0,33 0,33 Ogdlne
LW-2] 89 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=0.38 m aluminium 0,24 0,24 Ogdline
LW-2 1 MFA Ztgczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
LW-2 1 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Qgolne




Nazwa: LN-3
Typ: Nawiewny
Opis: Linia nawiewna — szatnie i umywalnie

Sys. | Nr | Szt. 7yp Na_zwa V\ymigry Materiei Pow. |m2-] Pow. catk. m2-] Producent Uwaj_ﬂ

LN-3| 1 1 UA Redukcja asymetryczna a= 300 b= 1000 c=500 d=1000 1= 300 e=0 f=50 ocynk 0,91 0,91 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LN-3] 2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=300 b= 750 d=1000 | e=50 f=50 r=100 ocynk 3,01 3,01 Ogdine izolacja zewnetrzna
LN-3] 3 2 BS tuk symetryczny alfa=45 a=300 b=750 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,61 3,22 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LN-3| 4 1 K Przewod prostokatny a=300 b=750 1=350 ocynk 0,73 0,73 Ogolne izolacja zewnetrzna
LN-3] 5 1 K Przewod prostokatny a=750 b=300 1=300 ocynk 0,63 0,63 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LN-3] 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=750 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,53 1,53 QOgdine izolacja zewnetrzna
LN-3] 7 1 UA Redukcja asymetryczna a=1000 | b=150 c=750 d=300 1=300 e=0 =-127 | ocynk 0,69 0,69 Ogdlne izolacja zewnetrzna
LN-3] 8 1 K Przewod prostokatny a=1000 | b=150 1= 250 ocynk 0,57 0,57 Ogdine izolacja zewnetrzna
LN-3|{ 9 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna Podstawa dachowa prostokgtna wraz z cokotem na indywidualne zaméwienie| ocynk 0,00 Ogdlne

LN-3] 10 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a=1000 | b=150 e=181 1= 300 ocynk 0,81 0,81 Ogdine

LN-3] 11 ] 1 K Przewod prostokatny a=1000 | b=150 1=800 ocynk 1,84 1,84 Ogdlne

LN-3] 12 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 1000 1= 1050 ocynk 2,42 2,42 Ogdine

LN-3] 13 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 1000 1= 1500 ocynk 3,45 3,45 Ogolne

LN-3] 14 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 1000 b=150 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,13 1,13 Ogdlne

LN-3] 15 ] 1 uUs Redukcja symetryczna a= 150 b=1000 c=150 d=1000 1= 1470 ocynk 3,38 3,38 Ogdlne

LN-3f{ 16 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 1000 1= 1230 ocynk 2,83 2,83 Ogdlne

LN-3{ 17 | 1 K Przewod prostokatny a=150 b= 1000 1=450 ocynk 1,03 1,03 Ogolne

LN-3] 18 | 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 1000 1=400 ocynk 0,92 0,92 Ogdine

LN-3{ 19| 1 K Przewod prostokatny a=150 b= 1000 1=1200 ocynk 2,76 2,76 QOgdlne

LN-3{ 20 | 1 TR3* Tréjnik orfowy a=150 b= 1000 d=500 h=750 r=100 ocynk 3,63 3,63 Ogdlne

LN-3] 21 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 500 1= 682 ocynk 0,89 0,89 Ogolne

LN-3] 22 | 3 K Przewod prostokatny a= 150 b=500 1= 1500 ocynk 1,95 5,85 Ogdine

IN-3| 23 | 1 TR1* Tréjnik p“;f}é’jézc’i’éf"kat”ym = 138 5=500 g=125 h=825 | 110251 e=513 1 75 1 ooynk | 1,52 1,52 Ogéine

LN-3[{ 24 | 3 RD1* Przepustnica prostokatna a=125 b= 825 1=200 ocynk 0,00 Ogdine

LN-3] 25 | 3 | ALP 125x825 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=825 H=125 | — stal 0,00 Ogolne

LN-3[ 26 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrgglym odejsciem a=150 b= 500 d=125 1= 325 e=163 f=75 ocynk 0,45 0,45 Ogolne

LN-3{ 27 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne

LN-3] 28 | 3 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 1=125 ocynk 0,00 Trox(Schako

LN-3] 29 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=1.59 m ocynk 0,62 0,62 Ogdlne

LN-3] 30 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 QOgdlne

LN-3] 31 ] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=1.20 m ocynk 0,47 0,47 Ogdlne

LN-3[ 32| 3 TC1* FTRTTIR SYTTTSA T & BERISHET d1=125 | 11=525 a=75 b= 325 e=100 ocynk 0,32 0,95 Ogolne

LN-3] 33 | 3 | ALP 75x325 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H=75 | — stal 0,00 Smay

LN-3] 34 | 3 DRE Zaslepka meska d1=125 ocynk 0,03 0,08 Ogdine

LN-3[{ 35 ] 1 BA Luk asymetryczny alfa= 90 a=150 b=400 d= 500 e=50 f=50 r=100 | ocynk 0,97 0,97 Ogdlne

LN-3|{ 36 | 1 K Przewod prostokatny a=150 b=400 1=1050 ocynk 1,16 1,16 Ogolne

LN-3] 37 ] 2 K Przewod prostokatny a= 150 b=400 1= 1500 ocynk 1,65 3,30 0Ogdlne

LN-3|{ 38 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=150 b=400 c=200 d=250 1=200 e=-150 f=0 ocynk 0,22 0,22 QOgdlne

LN-3] 39 | 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=200 b= 250 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,58 0,58 Ogdlne

LN-3] 40 | 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 250 1=421 ocynk 0,38 0,38 Ogdine

LN-3] 41 ] 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odej$ciem a=200 b= 250 d=125 |1=325 e=163 f=100 ocynk 0,32 0,32 Ogdlne

LN-3{ 42| 3 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.25 m ocynk 0,10 0,29 Ogdlne

LN-3] 43 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 250 1= 1400 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne

LN-3] 44 | 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 250 1= 1500 ocynk 1,35 1,35 Ogdine




LN-3] 45| 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejéciem a=200 b= 250 d=200 1=400 e=200 f=100 ocynk 0,41 0,41 Ogdlne
LN-3[ 46 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.50 m ocynk 0,31 0,31 QOgdlne
LN-3] 47 | 6 VFL 200 Regulator statego wydatku d=200 1=200 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LN-3[{ 48 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.61 m ocynk 0,39 0,77 Ogdlne
LN-3[{ 49| 6 TC1* IO SYTTER TR Y S RS d1=200 11=525 a=125 b=325 e=100 ocynk 0,47 2,82 Ogdlne
LN-3] 50 | 6 ] ALP 125x325 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H=125 | stal 0,00 Smay
LN-3]| 51| 6 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,34 Ogolne
LN-3] 52 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b= 250 d=200 g=80 1= 250 ocynk 0,23 0,23 Ogdine
LN-3| 53 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=5.43 m ocynk 3,41 3,41 Ogolne
LN-3[{ 54 | 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 d3=200 11= 265 ocynk 0,35 1,04 Ogolne
LN-3] 55| 3 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=0.40 m ocynk 0,25 0,75 Ogdlne
LN-3f 56 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.56 m ocynk 1,61 1,61 Ogdlne
LN-3] 57 | 1 TUBE* Przewod okraglty d1=200 11=0.78 m ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
LN-3] 58 | 1 K Przewod prostokatny a= 150 b=750 1=670 ocynk 1,21 1,21 Ogdine
iN-3| 59 | 1 TR1* Trojnik pr(;ztéézc;i);%stokatnym |g= 128 b=750 g=125 h=825 1=1025] e=513 f=75 ocynk 2,04 2,04 Ogéine
LN-3{ 60 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=150 b= 600 c=150 d=750 1=200 e=0 =0 ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
LN-3] 61 ] 1 K Przewod prostokatny a= 150 b= 600 1= 1300 ocynk 1,95 1,95 Ogdine
LN-3] 62 | 2 K Przewdd prostokatny a=150 b= 600 1= 1500 ocynk 2,25 4,50 Ogolne
iN-3l 63 ] 1 TR1* Tréjnik prosty z prostokatnym ai 150 b= 600 g=125 h=825 1=1025] e=513 f=75 ocynk 173 173 Ogéine
odejéciem 13=100
LN-3[{ 64 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 600 1=1000 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
LN-3[ 65 | 1 BA tuk asymetryczny alfa=90 a=150 b= 600 d=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,80 1,80 Ogolne
LN-3] 66 | 1 K Przewod prostokatny a= 150 b=400 1=600 ocynk 0,66 0,66 Ogdine
LN-3[ 67 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=150 b=400 c=200 d=300 1=200 e=0 =0 ocynk 0,25 0,25 QOgdlne
LN-3] 68 | 1 BS tuk symetryczny alfa=90 a=200 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,73 0,73 Ogdine
LN-3]1 69 ] 1 K Przewod prostokatny a=200 b=300 1=400 ocynk 0,40 0,40 Ogdlne
LN-3[ 70 | 1 TG Tréjnik prostokatny prosty = 288 b= 300 d= 200 h=200 | =230 } P10 | =100 1 ooynk | 068 0,68 Ogdlne
LN-3] 71 ] 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1= 200 ocynk 0,16 0,32 Ogdine
LN-3[{ 72 ] 3 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,38 Ogdlne
LN-3[{ 73 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.52 m ocynk 1,58 1,58 Ogdlne
LN-3[{ 74 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 11=1.57m ocynk 0,98 0,98 Ogolne
LN-3[{ 75 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.55 m ocynk 0,35 0,35 Ogdlne
LN-3] 76 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=200 11=133 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
LN-3] 77 ] 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=2.56 m ocynk 1,01 1,01 Ogdlne
LN-3] 78 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 11=0.20 m ocynk 0,08 0,08 QOgdlne
LN-3 7 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,42 Ogdlne
LN—3 3 MFA @c_zka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,11 Qgodlne




Nazwa: LW-3

Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna — szatnie i umywalnie
Sys. | Nr |Szt. Typ NzEwa W ymia_ry Materiat | Pow. |m2] Pow. catk. |m2] Producent Uwaj_i
LW-3] 1 1 UA Redukcja asymetryczna a=500 b= 1000 c=300 d=1000 1= 300 e=0 f=-115] ocynk 0,90 0,90 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 2 1 BA tuk asymetryczny alfa= 90 a=300 b=750 d=1000] e=50 f=50 r=100 ocynk 3,01 3,01 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 3 2 BS tuk symetryczny alfa=45 a=300 b=750 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,61 3,22 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 4 1 K Przewdd prostokatny a=300 b=750 I=350 ocynk 0,73 0,73 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 5 1 K Przewdd prostokatny a=750 b= 300 I=820 ocynk 1,72 1,72 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=750 b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,53 1,53 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 7 1 K Przewdd prostokatny a=750 b= 300 I=549 ocynk 1,15 1,15 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 8 1 UA Redukcja asymetryczna a=750 b= 300 c=1000 d=150 1=301 e=-75 f=127 ocynk 0,75 0,75 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 9 1 K Przewdd prostokatny a=1000| b=150 I=250 ocynk 0,57 0,57 QOgolne izolacja zewnetrzna
LW-3] 10 | 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna Podstawa dachowa prostokatna wraz z cokotem na indywidualne zaméwienie| ocynk 0,00 QOgolne
LW-3] 11 ] 1 ES Odsadzka symetryczna a=1000 | b=150 e=331 1=400 ocynk 1,19 1,19 Ogdine
LW-3] 12 | 1 K Przewdd prostokatny a=150 b= 1000 I=700 ocynk 1,61 1,61 QOgolne
LW-3] 13 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=1000 | b=400 c=1000 d=150 1=500 e=-456 =0 ocynk 1,51 1,51 QOgolne
Lw-3| 14 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty al; :ggo b=200 d=200 h=10001 e=150 =150 r=100 ocynk 1,98 1,98 Ogolne
LW-3] 15| 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 4,25 Ogdine
LW-3] 16 | 4 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=400 b= 200 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,69 2,74 QOgdine
LW-3] 17 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=200 d=400 1= 350 e=-75 =0 ocynk 0,43 0,43 QOgolne
LW-3] 18 | 2 K Przewdd prostokatny a=400 b=200 I=300 ocynk 0,36 0,72 Ogdine
LW-3] 19 ] 2 K Przewdd prostokatny a=400 b= 200 |=900 ocynk 1,08 2,16 QOgdine
LW-3] 20 | 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 I=1480 ocynk 1,78 3,55 Ogdine
LW-3] 21 ] 2 us Redukcja symetryczna a=200 b=400 c=200 d=400 1=1100 ocynk 1,32 2,64 QOgdine
LW-3] 22 | 1 K Przewdd prostokagtny a=200 b=400 I=1200 ocynk 1,44 1,44 Ogdine
tw-s| 23] 2 TR1* Trojnik prosty”z prostokqtnym a= 200 b=400 g=125 h=625 1=825 e=413 f=100 ocynk 114 228 Ogdine
odej$ciem 13= 100
LW-3] 24 | 4 RD1* Przepustnica prostokatna a=125 b= 625 I=200 ocynk 0,00 Ogdine
LW-3] 25 | 4 | ALP 125 x 625 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=625 H=125 S — stal 0,00 Smay
LW-3] 26 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=300 c=200 d=400 1=200 e=100 =0 ocynk 0,24 0,24 QOgdine
LW-3] 27 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 300 I=700 ocynk 0,70 0,70 QOgdine
LW-3] 28 | 3 K Przewdd prostokatny a=200 b=300 I= 1500 ocynk 1,50 4,50 QOgdine
Ltw-3| 20| 2 TR1* Tréjnik prosty”z prostokqtnym a=200 b= 300 g=125 h=625 |1=825 e=413 =100 ocynk 0,97 1.95 Ogéine
odej$ciem 13= 100
LW-3] 30 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=200 c=200 d=300 1= 251 e=100 =0 ocynk 0,25 0,25 QOgdine
LW-3] 31 ] 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=200 I= 1500 ocynk 1,20 1,20 QOgdine
LW-3] 32 | 2 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=200 b= 200 d=125 |=325 e=163 f=100 ocynk 0,29 0,58 QOgdine
LW-3] 33 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.55 m ocynk 0,22 0,22 QOgdine
LW-3] 34| 5 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 [Trox(Schako
LW-3] 35 | 4 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.25m ocynk 0,10 0,39 QOgdine
LW-3] 36 | 5 TC1* T SYTEE YA ) S PR d1=125 11= 525 a=75 b= 325 e=100 ocynk 0,32 1,59 Ogolne
LW-3]1 37 | 5 ALP 75x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L= 325 H=75 e stal 0,00 Smay
LW-3]1 38 | 5 DRE Zaslepka meska d1=125 ocynk 0,03 0,14 QOgdine
LW-3] 39 | 2 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 0,32 QOgolne
LW-3] 40 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=2.70 m ocynk 1,69 1,69 QOgdine
LW-3]1 41| 7 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,80 QOgdine
LW-3] 42 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=2.05m ocynk 1,29 1,29 Ogolne
LW-3] 43 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=4.95m ocynk 3,11 3,11 QOgdine




LW-3] 44 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=125 11=170 ocynk 0,23 0,46 QOgdine
LW-3] 45| 2 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.20 m ocynk 0,08 0,16 Ogolne
LW-3] 46 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.31 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
LW-3] 47 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=1.68 m ocynk 1,05 1,05 QOgdine
LW-3] 48 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=1.07m ocynk 0,67 0,67 Ogolne
LW-3] 49 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.67 m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
LW-3] 50 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.42m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
LW-3] 51 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.59 m ocynk 0,37 0,37 Ogolne
LW-3] 52 | 3 VFL 200 Regulator statego wydatku d=200 1= 200 ocynk 0,00 [Frox(Schako
LW-3] 53 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.33 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
LW-3] 54 | 3 TC1* TSI SYTEH &Y & FEESHSIT d1=200 | 11=525 a=125 b= 325 e=100 ocynk 0,47 1,41 Ogdlne
LW-3] 55 | 3 | ALP 125x325 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H=125 S stal 0,00 Smay
LW-3] 56 | 3 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,17 Ogdine
LW-3] 57 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b=400 c=200 d=400 1= 350 e=75 =0 ocynk 0,43 0,43 QOgolne
LW-3] 58 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 I=1000 ocynk 1,20 1,20 QOgolne
LW-3] 59 | 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 300 c=200 d=400 1=200 e=0 =0 ocynk 0,24 0,24 QOgolne
LW-3] 60 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 I=575 ocynk 0,57 0,57 Ogdine
LW-3] 61 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 300 c=200 d=200 1=200 e=-100 =0 ocynk 0,20 0,20 QOgolne
LW-3] 62 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=200 I=758 ocynk 0,61 0,61 QOgolne
LW-3| 63| 5 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,50 Ogdine
LW-3] 64 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.47 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
LW-3] 65 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.12 m ocynk 0,05 0,05 Ogdine
LW-3] 66 | 3 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.60 m ocynk 0,38 1,14 QOgdine
LW-3] 67 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=2.62m ocynk 1,65 1,65 Ogdine
LW-3] 68 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 | d3=200 11= 265 ocynk 0,35 0,69 Ogdine
LW-3] 69 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 QOgdine
LW-3] 70 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.55 m ocynk 0,35 0,35 Ogdine
LW-3] 71 ] 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=200 11=133 ocynk 0,13 0,13 QOgdine
LW-3] 72 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=1.96 m ocynk 0,77 0,77 Ogdine
LW-3] 73 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=1.12m ocynk 0,44 0,44 Ogdine
LW-3] 74 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 11=0.40 m ocynk 0,16 0,16 QOgdine
LW-3 6 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,36 Ogdine
LW-3 6 MFA Zlgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 012_2 QOgolne




Nazwa: LN-4

Typ: Nawiewny
Opis: Linia nawiewna — pomieszczenia w osiach Y1-Y3/X0-X8

Sys.| Nr S_zt. Typ N&zwa Wyﬁry Materiat | Pow. |m2T Pow. catk. m2-| Producent Uwaﬂ_i
LN-4] 1 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=500 =200 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LN-4| 2 1 |KSD 500x250/1000 (3 kulisy 100mm) Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=500 I=1000 ocynk 0,00 Ogdlne
LN-4] 3 1 UsS Redukcja symetryczna a=200 b=450 c= 250 d=500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LN-4| 4 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 1=909 ocynk 1,18 1,18 Ogolne
LN-4] 5 2 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a=450 b=200 d=200 =400 e=200 =225 ocynk 0,57 1,14 Ogodlne
LN-4| 6 7 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,80 Ogodlne
LN-4| 7 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=2.88 m ocynk 1,81 1,81 Ogdlne
LN-4| 8 1 ATE Symetryczny trdjnik 90 stopni d1=200 | d3=100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogodlne
LN-4|] 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LN-4{ 10 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.07m ocynk 0,02 0,02 Ogdlne
LN-4] 11 1 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1= 100 ocynk 0,00 IT'rox(Schako
LN-4{ 12 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.29 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LN-4{ 13 | 1 KE100 Zawor wentylacyjny nawiewny D= 100 stal 0,00 [Frox(Schako
LN-4{ 14 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=1.58 m ocynk 0,99 0,99 Ogdlne
LN-4f{ 15| 3 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h ; Vmax=450m3/h
LN-4] 16 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.85m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
LN-4] 17 | 3 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d= 200 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LN-4{ 18 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.89 m ocynk 0,56 0,56 Ogdlne
LN-4] 19 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.29 m ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
LN-4{20 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 I=4.11m aluminium 0,56 2,58 Ogdlne
Anemostat wirowy
LN-4f 21| 3 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 [BD=400| k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢écem bocznym)
LN-4] 22 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 450 1=1100 ocynk 1,43 1,43 Ogoine
LN-4] 23 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraggtym odejsciem a=200 b= 450 d=125 |=325 e=163 =100 ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
LN-4{ 24 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.05m ocynk 0,02 0,02 Ogodlne
LN-4] 25| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,30 Ogoine
LN-4] 26 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogolne
LN-4] 27 | 2 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 IT'rox(Schako
LN-4] 28 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.23 m ocynk 0,09 0,09 Ogoine
LN-4] 29 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=1.49 m aluminium 0,26 0,58 Ogolne
LN-4| 30| 1 KE 125 + SRI 125 Zawér wentylacyjny nawiewny ze | - 445 | po125 | BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
skrzynka rozprezng
LN-4] 31 ] 4 K Przewod prostokatny a= 200 b= 450 1= 1500 ocynk 1,95 7,80 Ogodlne
LN-4] 32 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 450 1=600 ocynk 0,78 0,78 Ogolne
LN-4{ 33 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=2.68 m ocynk 1,68 1,68 Ogdlne
LN-4{34 | 2 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 Ogodlne
LN-4]1 35| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.26 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LN-4] 36 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.53 m ocynk 0,33 0,33 Ogolne
LN-4] 37 | 1 uUsS Redukcja symetryczna a=200 b= 450 c=200 d=350 1=200 ocynk 0,27 0,27 Ogodlne
LN-4] 38 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1341 ocynk 1,48 1,48 Ogodlne
LN-4] 39 | 11 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 1500 ocynk 1,65 18,15 Ogolne
LN-4{ 40 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=350 | b=200 d=125 1=325 | e=163 f=175 ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
LN-4] 41 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 ] 11=2.83 m ocynk 1,11 1,11 Ogodlne
LN-4| 42 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=125| 11=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
LN-4| 43 | 1 KE 125 + SRI 125 Zawér wentylacyjny nawiewny ze | - 445 | p-125 | BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
skrzynka rozprezna
LN-4] 44 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 500 ocynk 0,55 0,55 Ogoine
LN-4] 45| 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1000 ocynk 1,10 1,10 Ogodlne
LN-4| 46 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 200 b= 350 e=50 =50 r=100 ocynk 0,89 1,77 Ogolne




LN-4] 47 | 1 K Przewod prostokatny a= 200 b= 350 1= 650 ocynk 0,71 0,71 Ogoine
LN-4] 48 | 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 350 1= 1200 ocynk 1,32 1,32 Ogolne
LN-4] 49 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=200 b= 350 d=200 h= 250 r=100 1=500 | alfa=90 ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
LN-41 50 | 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,16 0,16 Ogoine
LN-4] 51 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 1=1.42m ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
LN-4| 52 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.84 m ocynk 0,53 0,53 Ogdlne
LN-4{ 53 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.22m ocynk 0,14 0,14 Ogodlne
LN-4]1 54 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=200 b=250 d=250 g=80 |1=200 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
LN-4]1 55| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.70 m ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
LN-4] 56 | 1 RLV-R Regulator VAV d= 250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=250m3/h ; Vmax=750m3/h
LN-4{ 57 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 | 11=0.20m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LN-4{ 58 | 1 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragly d=250 1=1000 ocynk 0,00 Smay
LN-4] 59 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=250 | 11=0.49m ocynk 0,39 0,39 Ogodlne
LN-4] 60 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1= 250 ocynk 0,40 0,40 Ogoine
LN-4] 61 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=2.94 m ocynk 2,31 2,31 Ogodlne
LN-4{62 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=200 11= 265 ocynk 0,46 0,46 Ogodlne
LN-4{ 63 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.57m ocynk 0,36 0,36 Ogdlne
Anemostat wirowy
LN-4| 64 | 2 AWK-2-PK-600/36 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6écem bocznym)

LN-4] 65| 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | d2=200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
LN-4] 66 | 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=4.02 m ocynk 2,53 2,53 Ogodlne
LN-4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,11 Ogoine
LN-4 3 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,18 Ogolne
LN-4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
LN-4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne




Nazwa: LW-4

Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna — pomieszczenia w osiach Y1-Y3/X0-X8
Sys. | Nr S_zt. Typ Nizwa Wymi_ary Materiat | Pow. m2-| Pow. catk. [m2] | Producent Uwg'gi
LW-4] 1 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
LW-4( 2 1 |KSD 500x250/1000 (3 kulisy 100mm)|  Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=500 1=1000 ocynk 0,00 Ogdlne
LW-4| 3 1 uUs Redukcja symetryczna a=200 b= 450 c= 250 d=500 1= 190 ocynk 0,29 0,29 Ogodlne
LW-4| 4 ] 2 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a=450 | b=200 d=200 1=400 | e=200 f=225 ocynk 0,57 1,14 Ogdlne
LW-4| 5 9 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 2,31 Ogdlne
LW-4| 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.70m ocynk 1,07 1,07 Ogodlne
LW-4{ 7 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=0.69 m ocynk 0,43 0,43 Ogdlne
LW-4| 8 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=200 [ d3=100 11=170 ocynk 0,22 0,22 Ogdlne
LW-4| 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LW-4{ 10 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ 11=0.55m ocynk 0,17 0,17 Ogdlne
LW-4] 11 1 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1= 100 ocynk 0,00 r'rox(Schako
LW-4[ 12 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=100 [ 11=0.30 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LW-4{ 13 | 1 KK100 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
LW-4{ 14 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=2.57m ocynk 1,61 1,61 Ogdlne
LW-4] 15] 3 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h ; Vmax=450m3/h
LW-4| 16 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.65m ocynk 0,41 0,81 Ogodlne
LW-4| 17 | 3 TAS 250/ 1000 Tlumik kanalowy okragty d=200 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-4{ 18 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=2.21m ocynk 1,38 1,38 Ogdlne
LW-4] 19 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=4.37 m aluminium 0,57 2,74 Ogdlne
Anemostat wirowy
LW-4|1 20 | 3 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6écem bocznym)
LW-4{211] 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 450 1=1410 ocynk 1,83 1,83 Ogoine
LW-4{22 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=1.98 m ocynk 1,24 1,24 Ogdlne
LW-4| 23 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 Ogodlne
LW-4[ 24 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.28 m ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
LW-4{ 25| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=0.26 m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-4{ 26 | 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b= 350 c=200 d=450 1=200 ocynk 0,26 0,26 Ogoine
LW-4| 27 ] 9 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1500 ocynk 1,65 14,85 Ogdlne
LW-4{ 28 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=200 b= 350 d=125 1= 325 e=163 =100 ocynk 0,39 0,39 Ogoine
LW-4{ 29| 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.05 m ocynk 0,02 0,02 Ogoine
LW-4]1 30| 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,30 Ogdlne
LW-4| 31 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.12m ocynk 0,05 0,05 Ogoine
LW-4| 32| 2 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 =125 ocynk 0,00 'rox(Schako
LW-4] 33 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=0.22m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
LW-4{ 34 ] 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 1=1.30 m aluminium 0,16 0,51 Ogoine
Lw-4( 35 | 2 KK 125 + SRI 125 Zawor wentylacyjny wywiewny ze | py_ 445 | p=125 |BD=250 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezng
LW-4{ 36 | 1 K Przewod prostokatny a=200 b= 350 1= 600 ocynk 0,66 0,66 Ogoine
LW-4[{ 37 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=350 | b=200 d=125 1=325 | e=163 f=175 ocynk 0,39 0,39 Ogdlne
LW-4] 38 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 | 11=2.16 m ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
LW-4{39 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [ 11=2.90 m ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
LW-4{ 40 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 [ 11=0.23m ocynk 0,09 0,09 Ogdlne
LW-4] 41 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 1000 ocynk 1,10 1,10 Ogodlne
LW-4| 42 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 b= 350 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,89 1,77 Ogoine
LW-4] 43 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1= 450 ocynk 0,50 0,50 Ogdlne
LW-4] 44 | 1 TR4* Trojnik z odejéciem tukowym a=200 b= 350 d=200 h= 250 r=100 |1=500 | alfa=90 ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
LW-4] 45| 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b=200 d=200 g=80 |1=200 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-4{ 46 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=6.00m ocynk 3,77 3,77 Ogdlne




LW-4{47 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=5.43m ocynk 3,41 3,41 Ogoine
LW-4| 48 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=200 ocynk 0,13 0,51 Ogoine
LW-4]1 49 ] 3 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.25m ocynk 0,16 0,47 Ogdlne
LW-4{ 50 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.74 m ocynk 0,46 0,46 Ogoine
LW-4{ 51 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=1.01m ocynk 0,64 0,64 Ogoine
LW-4] 52 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=1.23m ocynk 0,77 0,77 Ogdlne
LW-41 53 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=200 b= 250 d=250 g=80 |1=200 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
LW-4| 54 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.20 m ocynk 0,16 0,47 Ogodlne
LW-4{ 55| 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,40 Ogoine
LW-4[ 56 | 1 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=250m3/h ; Vmax=750m3/h
LW-4] 57 | 1 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-4[{ 58 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 1=1.36m ocynk 1,07 1,07 Ogdlne
LW-4{ 59 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 [ d3=200 11= 265 ocynk 0,46 0,46 Ogdlne
LW-4] 60 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.92m ocynk 0,58 0,58 Ogodlne
Anemostat wirowy
Lw-4{ 61 ] 2 AWK-2-PK-600/36 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 |BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kréécem bocznym)

LW-4] 62 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=250 | d2=200 11=99 ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
LW-4{ 63 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 1=3.47m ocynk 2,18 2,18 Ogdlne
LW-4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,11 Ogoine
LW-4 2 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,12 Ogodlne
LW-4 1 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Ogoine
LW-4 1 MFA Zlaczk_a mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,03 Qgodlne




Nazwa: LCz-4

Typ: Czerpny
Opis: Linia czerpna — pomieszczenia w osiach Y1-Y3/X0-X8

Sys. | Nr Sz_t. ?yp Na_zwa Wymia_ry Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. m2-] Producent Uwaji_
LCz-4| 1 1 RRC1* Czerpnia dachowa prostokatna a=300 b=300 1=450 ocynk 0,00 QOgdine
LCz-4] 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=300 b= 300 1=1000 | A=500 | B=500 ocynk 0,00 Ogolne
LCz-4| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,87 0,87 Ogdine
LCz-4| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 200 c=300 d=300 |=250 e=0 f=-50 ocynk 0,30 0,30 QOgdine
LCz4]| 5 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1= 950 ocynk 1,14 1,14 QOgolne
LCz-4] 6 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1=1500 ocynk 1,80 1,80 QOgolne
LCz-4| 7 1 Us Redukcja symetryczna a=250 b= 500 c=200 d=400 1=200 ocynk 0,31 0,31 QOgdine
LCz-4| 8 1 | KSD 500x250/500 (3 kulisy 100mm) | Tiumik kanatowy prostokatny a=250 b= 500 1=500 ocynk 0,00 QOgdine
LCz-4] 9 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=500 1=200 ocynk 0,30 0,30 QOgolne




Nazwa: LU-4

Typ: Wyrzutowy
Opis: Linia wyrzutowa — pomieszczenia w osiach Y 1-Y3/X0-X8

Sys.| Nr Sz_t. ?yp Na_zwa Wymia_ry Materiat | Pow. [mz-] Pow. catk. [m2] | Producent Uwaﬁi_
LU-4| 1 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a=300 b=300 1=450 ocynk 0,00 Ogodlne
LU-4] 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 300 b= 300 1=1000 | A=500 | B=500 ocynk 0,00 Ogdlne
LU-4] 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=300 | b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
LU-4| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=200 c=300 d=300 I=200 e=0 f=-50 ocynk 0,24 0,24 QOgodlne
LU-4| 5 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1= 800 ocynk 0,96 0,96 QOgdlne
LU-4| 6 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1=1050 ocynk 1,26 1,26 Ogdlne
LU-4] 7 3 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 1500 ocynk 1,80 5,40 Ogdlne
LU-4] 8 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 | b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 2,12 Ogolne
LU-4| 9 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1= 950 ocynk 1,14 1,14 Ogdlne
LU-4] 10 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 450 ocynk 0,54 0,54 Ogdlne
LU-4] 11| 1 OS] Redukcja symetryczna a=250 b=500 c=200 d=400 I=200 ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
LU-4] 12 | 1 | KSD 500x250/500 (3 kulisy 100mm) | Tiumik kanatowy prostokatny a=250 b=500 1=500 ocynk 0,00 Ogdline
LU-4] 13 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1= 200 ocynk 0,30 0,30 Ogdline




Nazwa: LN-5

Typ: Nawiewny
Opis: Linia nawiewna — pomieszczenia w osiach Y6-Y7/X1-X6

Sys. | Nr S_zl. Typ N&zwa W vmry Material | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwg'qi
LN-5] 1 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogolne
IN-5| 2 | 1 Ksb 500"?33’; ?r?)o (3 kulisy Thumik kanatowy prostokatny a=250 | b=500 1= 1000 ocynk 0,00 Ogdlne
LN-5| 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 350 c=250 d=500 1=209 e=75 f=25 ocynk 0,32 0,32 Ogolne
LN-5| 4 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 350 1=450 ocynk 0,50 0,50 Ogolne
LN-5| 5 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=350 | b=200 d=200 1=400 | e=200 f=175 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
LN-5| 6 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,03 Ogolne
LN-5| 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=2.60 m ocynk 1,63 1,63 Ogolne
LN-5| 8 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1= 435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h ; Vmax=450m3/h
IN-5] 9 |1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
LN-5( 10 ] 1 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragly d=200 1=1000 ocynk 0,00 Smay
LN-5{ 11 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.45m ocynk 0,28 0,28 Ogdlne
IN-5] 121 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.68 m ocynk 0,43 0,43 Ogolne
LN-5| 13 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=1.89 m aluminium 0,58 1,19 Ogolne
Anemostat wirowy
LN-5| 14 | 1 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢écem bocznym)
LN-5| 15 | 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b= 350 c=200 d=300 1=175 ocynk 0,19 0,19 Ogdlne
LN-5| 16 | 1 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 1,50 Ogolne
LN-5| 17 | 1 TR2* Trojnik prosty z okrggtym odejsciem a=300 b=200 d=200 1=400 e=200 =150 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
LN-5| 18 | 1 KE 200 + SRI 200 Zawor wentylacyjny nawiewny ze | n,_ 500 | p=p00  [BD=280 | k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LN-5( 19| 1 RS Symetryczne przej$cie koto/prostokat a=200 | b=300 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,20 0,20 Ogédlne
LN-5( 20 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=5.54 m ocynk 4,35 4,35 Ogdlne
LN-5] 21 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.86 m ocynk 0,68 0,68 Ogolne
LN-5| 22 | 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=100 11=170 ocynk 0,30 0,60 Ogolne
LN-5] 23 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogdlne
LN-5| 24 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=0.82 m ocynk 0,26 0,52 Ogolne
LN-5| 25 | 2 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1=100 ocynk 0,00 [Frox(Schako
LN-5| 26 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 | 11=1.63m ocynk 0,51 1,02 Ogdlne
LN-5| 27 | 2 KE100 Zawor wentylacyjny nawiewny D=100 stal 0,00 Ogélne
LN-5] 28 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 | 1=4.27m ocynk 3,36 3,36 Ogolne
LN-5| 29 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=3.34 m ocynk 2,62 2,62 Ogolne
LN-5| 30 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.72m ocynk 1,35 1,35 Ogdlne
LN-5| 31| 3 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 1,20 Ogolne
LN-5| 32 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=2.56 m ocynk 2,01 2,01 Ogolne
LN-5| 33 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.00 m ocynk 0,79 0,79 Ogélne
LN-5| 34 | 1 RLV-R Regulator VAV d=250 |1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=200m3/h ; Vmax=600m3/h
LN-5| 35 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.20 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LN-5{ 36 | 1 TAS 250 / 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1=1000 ocynk 0,00 Smay
LN-5[ 37 ] 1 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 11=4.23 m ocynk 3,32 3,32 Ogolne
LN-5| 38 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=0.46 m ocynk 0,36 0,36 Ogolne
LN-5| 39 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=250 1=1.09 m aluminium 0,86 0,86 Ogdlne
Anemostat wirowy
LN-5] 40 | 1 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=250 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢écem bocznym)
LN-5 3 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,18 Ogolne
LN-5 2 MFA Zlgczka mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,06 Ogdlne




Nazwa: LW-5

Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna — pomieszczenia w osiach Y6-Y7/X1-X6
Sys. | Nr S_zt. Typ Nizwa W ymi_ary Materiat | Pow. m2-| Pow. catk. [m2] | Producent Uwg'gi
LW-5] 1 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1=200 ocynk 0,30 0,30 Ogdlne
LW-5( 2 1 |KSD 500x250/1000 (3 kulisy 100mm)|  Ttumik kanatowy prostokatny a=250 b=500 1=1000 ocynk 0,00 Ogdlne
LW-5| 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=200 b= 350 c= 250 d=500 =200 e=75 =25 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LW-5[ 4 | 5 K Przewod prostokatny a=200 b= 350 1= 1500 ocynk 1,65 8,25 Ogoine
LW-5[] 5 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=350 | b=200 d=200 1=400 | e=200 f=175 ocynk 0,49 0,49 Ogdlne
LW-5] 6 4 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 1,03 Ogodlne
LW-5{ 7 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=1.90 m ocynk 1,19 1,19 Ogdlne
LW-5[ 8 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=150m3/h ; Vmax=450m3/h
LW-5| 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
LW-5{ 10 | 1 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okraglty d=200 1=1000 ocynk 0,00 Smay
LW-5{ 11| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 [ 11=0.49m ocynk 0,31 0,31 Ogdlne
LW-5[ 12 | 1 TUBE* Przewéd okragly d1=200 [ 11=0.13m ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
LW-5] 13 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=200 1=1.48 m aluminium 0,56 0,93 Ogodlne
Anemostat wirowy
LW-5( 14 | 1 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=200 | BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢écem bocznym)
LW-5{ 15 ] 1 Us Redukcja symetryczna a=200 b= 350 c=200 d= 300 1=175 ocynk 0,19 0,19 Ogoine
LW-5] 16 | 2 K Przewdd prostokatny a=200 b= 300 1= 1500 ocynk 1,50 3,00 Ogoine
LW-5] 17 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=300 b= 200 d=200 1= 400 e=200 f=150 ocynk 0,45 0,45 Ogodlne
Lw-s| 18 | 1 KE 200 + SRI 200 Zawdr wentylacyjny nawiewny ze | n,_ 55 | p=200 BD= 280 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezna
LW-5( 19 ] 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=200 b=300 d=250 g=80 =200 ocynk 0,20 0,20 Ogolne
LW-5{20 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 | 11=2.26 m ocynk 1,78 1,78 Ogoine
LW-5] 21 ] 2 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=100 11=170 ocynk 0,30 0,60 Ogdlne
LW-5] 22 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.52 m ocynk 0,16 0,32 Ogoine
LW-5[ 23 | 2 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1= 100 ocynk 0,00 'rox(Schako
LW-5]24] 2 TUBE* Przewdd okragly d1=100 [ M=1.14m ocynk 0,36 0,72 Ogdlne
LW-5] 25 | 2 KK100 Zawor wentylacyjny wywiewny D= 100 stal 0,00 Ogdlne
LW-5] 26 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=1.66 m ocynk 1,30 1,30 Ogodlne
LW-5{27 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 11=2.33m ocynk 1,83 1,83 Ogdlne
LW-5| 28 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,80 Ogdlne
LW-5] 29 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 | 11=2.02m ocynk 1,59 1,59 Ogodlne
LW-5{30 | 1 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=200m3/h ; Vmax=600m3/h
LW-5{ 31| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 11=0.20m ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LW-5] 32 | 1 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-5{33 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 [ 1=2.13m ocynk 1,68 1,68 Ogdlne
LW-5[{34 | 1 FLEX Przewod elastyczny d=250 1=0.86 m aluminium 0,68 0,68 Ogdlne
Anemostat wirowy
LW-5[ 35 | 1 AWK-2-PK-600/48 prostokatny+Skrzynka rozprezna L=600 | H=600 D=250 |BD=400 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
PBS (z kr6¢cem bocznym)
LW-5 1 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
LW-5 3 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 ocynk 0.06 0,18 Ogodlne




Nazwa: LCz-5
Typ: Czerpny
Opis: Linia czerpna — pomieszczenia w osiach Y6-Y7/X1-X6

Sys. | Nr Sz_t. ?yp Na_zwa Wymia_ry Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. m2-] Producent Uwaji_
LCz-5| 1 1 RRC1* Czerpnia dachowa prostokatna a=300 b=300 1=450 ocynk 0,00 QOgdine
LCz-5] 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=300 b= 300 1=1000 | A=500 | B=500 ocynk 0,00 Ogolne
LCz-5| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=300 b= 300 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,87 0,87 Ogdine
LCz-5| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 200 c=300 d=300 |=250 e=0 f=-50 ocynk 0,30 0,30 QOgdine
LCz-5] 5 3 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1=1500 ocynk 1,80 5,40 QOgolne
LCz-5| 6 2 ES Odsadzka symetryczna a=400 b= 200 e=300 1=500 ocynk 0,70 1,40 QOgolne
LCz-5| 7 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 2,12 QOgdine
LCz-5| 8 1 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 1400 ocynk 1,68 1,68 QOgdine
LCz-5] 9 1 Us Redukcja symetryczna a=250 b= 500 c=200 d=400 1=200 ocynk 0,31 0,31 QOgdine
LCz-5] 10 | 1 | KSD 500x250/500 (3 kulisy 100mm) | Tiumik kanatowy prostokatny a=250 b= 500 1=500 ocynk 0,00 Ogolne
LCz-5] 11 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 |1=200 ocynk 0,30 0,30 Qgolne




Nazwa: LU-5
Typ: Wyrzutowy
Opis: Linia wyrzutowa — pomieszczenia w osiach Y6-Y7/X1-X6

Sys.| Nr Sz_t. ?yp Na_zwa Wymia_ry Materiat | Pow. [mz-] Pow. catk. [m2] | Producent Uwaﬁi_
LU-5| 1 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a=300 b=300 1=450 ocynk 0,00 Ogodlne
LU-5] 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a= 300 b= 300 1=1000 | A=500 | B=500 ocynk 0,00 Ogdlne
LU-5] 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=300 | b=300 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,87 0,87 Ogdlne
LU-5| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b=200 c=300 d=300 I=200 e=0 f=-50 ocynk 0,24 0,24 QOgodlne
LU-5] 5 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=200 | b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,06 1,06 Ogolne
LU-5| 6 1 K Przewdd prostokgtny a=200 b=400 1=1116 ocynk 1,34 1,34 Ogdlne
LU-5] 7 2 K Przewdd prostokatny a=200 b=400 1= 1500 ocynk 1,80 3,60 Ogdlne
LU-5| 8 1 Us Redukcja symetryczna a=250 b=500 c=200 d=400 I=200 ocynk 0,31 0,31 QOgolne
LU-5] 9 1 | KSD 500x250/500 (3 kulisy 100mm) | Tiumik kanatowy prostokatny a=250 b=500 1=500 ocynk 0,00 Ogdlne
LU-5| 10 | 1 K Przewdd prostokgtny a=250 b= 500 =200 ocynk 0,30 0,30 QOgolne




Nazwa: LN-6

Typ: Nawiewny

Opis: Linia nawiewna — pracownie samochodowe

Sys.| Nr S_zt. Typ Nizwa Wymi_ary Materiat | Pow. mz- Pow. catk. [m2] | Producent Uwaﬁ_i
LN-6| 1 1 US Redukcja symetryczna a=400 b=700 c=400 d=600 1=400 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
LN-6] 2 | 1 KSD Gooxoon .:.'c‘))o (4 kulisy Thumik kanatowy prostokatny a=400 | b=600 I= 1500 ocynk 0,00 Ogélne
LN-6] 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=600 d=400 1=250 e=0 f=0 ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
LN-6| 4 2 UsS Redukcja symetryczna a=250 b= 600 c=250 d=600 1= 1500 ocynk 2,55 5,10 Ogodlne
LN-6] 5 1 UsS Redukcja symetryczna a=250 b= 600 c=250 d=600 1= 1200 ocynk 2,04 2,04 Ogodlne
LN-6] 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 2,04 Ogolne
LN-6] 7 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogolne
LN-6] 8 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 600 1= 1200 ocynk 2,04 2,04 Ogdlne
LN-6] 9 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=250 b=600 d=100 1=300 e=150 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogolne
LN-6] 10 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 11=0.35m ocynk 0,11 0,11 Ogdlne
LN-6] 11 | 1 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1= 100 ocynk 0,00 l'rox(Schako
LN-6] 12 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.06 m ocynk 0,33 0,33 Ogodlne
LN-6] 13 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=1.44 m aluminium 0,22 0,45 Ogolne
LN-6] 14 | 2 KE 100 + SRI 100 Zawér wentylacyjny nawiewny ze | ny,_45g | p-100 | BD=250 k=1 stal 0,00 RDJ Klima
skrzynka rozprezng
LN-6] 15 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 b= 600 d=250 h=550 r=100 1=800 | alfa=90 ocynk 2,43 2,43 Ogdlne
LN-6| 16 | 5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b= 250 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,20 1,00 Ogolne
LN-6| 17 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.17 m ocynk 0,13 0,13 Ogodlne
LN-6] 18 | 3 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 1,20 Ogolne
LN-6] 19 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=0.64 m ocynk 0,50 0,50 Ogolne
LN-6] 20 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=325m3/h ; Vmax=850m3/h
LN-6] 21 | 8 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 1,26 Ogolne
LN-6] 22 | 5 TAS 250/ 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1=1000 ocynk 0,00 Smay
IN6] 23 ] 2 TUBE* Przewod okragly d1=250 | 11=0.50m ocynk 0,39 0,79 Ogdlne
LN-6] 24 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.30 m ocynk 0,24 0,47 Ogdlne
LN-6| 25 | 3 TC1* Tréjnik Sym;tgysﬁggf odejsciem d1=250 | 11=1425 a=125 b=1225 | e=100 ocynk 1,48 445 Ogélne
LN-6] 26 | 3 ALP 1225x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1225] H=125 | S — stal 0,00 Smay
LN-6] 27 | 5 DRE Zaslepka meska d1=250 ocynk 0,10 0,48 Ogodlne
LN-6] 28 | 6 K Przewdd prostokatny a=250 b= 550 1=1500 ocynk 2,40 14,40 Ogdlne
LN-6] 29 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 550 1= 480 ocynk 0,77 0,77 Ogolne
LN-6] 30 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 b= 550 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,79 1,79 Ogodlne
LN-6] 31 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 550 |= 884 ocynk 1,41 1,41 Ogodlne
LN-6] 32 [ 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=250 b= 550 d=450 h=250 r=100 1=550 | alfa=90 ocynk 1,32 1,32 Ogodlne
LN-6] 33 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 |1=850 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
LN-6] 34 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogolne
LN-6] 35 | 1 TR2* Trojnik prosty z okraglym odejsciem a=250 b=450 d=100 1=300 e=150 f=125 ocynk 0,45 0,45 Ogolne
LN-6] 36 [ 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=3.54 m ocynk 1,11 1,11 Ogdlne
LN-6| 37 | 1 VFL-100 Regulator statego wydatku d=100 =100 ocynk 0,00 Trox
LN-6] 38 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.03 m ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
LN-6] 39 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 450 1= 1000 ocynk 1,40 1,40 Ogodlne
LN-6] 40 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=450 1=1100 ocynk 1,54 1,54 Ogolne
LN-6| 41 | 1 TR4* Trojnik z odej$ciem tukowym a=250 b= 450 d=250 h=300 r=100 |1=550 | alfa=90 ocynk 1,24 1,24 Ogolne
LN-6| 42 | 1 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=230m3/h ; Vmax=700m3/h
LN-6] 43 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1= 650 ocynk 0,71 0,71 Ogodlne
LN-6] 44 | 1 TR3* Trojnik orfowy a=250 b=300 d=250 h=250 r=100 ocynk 1,10 1,10 Ogolne
LN-6] 45| 2 RLV-R Regulator VAV d=250 |1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h ; Vmax=650m3/h
LN-6| 46 | 2 TC1* Trejnik Sym;tgysﬁggtz odejsciem | 41250 | 1M=1225 | a=125 b=1025| e=100 ocynk 1,29 2,57 Ogéine
LN-6] 47 | 2 ALP 1025x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1025] H=125 | —— stal 0,00 Smay




LN-6] 48 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.35m ocynk 1,06 1,06 Ogodlne
LN-6] 49 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.10m ocynk 0,86 0,86 Ogolne
LN-6 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,74 Ogolne




Nazwa: LW-6

Typ: Wywiewny

Opis: Linia wywiewna — pracownie samochodowe

Sys. | Nr S_zt. Typ lewa W ymi_ary Materiat | Pow. mZ- Pow. calk. m2- Producent Uwg_i
LW-6] 1 1 Us Redukcja symetryczna a=400 b=700 c=400 d=600 1=400 ocynk 0,89 0,89 Ogodlne
tw-e| 2 | 1 KSD 600x2001 i(‘))o (4 kulisy Tiumik kanatowy prostokatny a=400 | b=600 I= 1500 ocynk 0,00 Ogéine
LW-6] 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=600 d=400 1=250 e=0 f=0 ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
LW-6| 4 1 Us Redukcja symetryczna a=250 b= 600 c=250 d=600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogodlne
LW-6] 5 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1=1100 ocynk 1,87 1,87 Ogodlne
LW-6| 6 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 4,08 Ogodlne
LW-6] 7 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1= 1050 ocynk 1,78 1,78 Ogodlne
LW-6] 8 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odej$ciem a= 250 b=600 d=100 1=300 e=150 f=125 ocynk 0,54 0,54 Ogodlne
LW-6] 9 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.33 m ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
LW-6] 10 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,13 Ogolne
LW-6] 11 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.13 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
LW-6] 12 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.36 m ocynk 0,43 0,43 Ogodlne
LW-6] 13 | 2 VFL 100 Regulator statego wydatku d=100 1=100 ocynk 0,00 ['rox(Schako
LW-6] 14 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=0.52 m ocynk 0,16 0,16 Ogodlne
LW-6] 15| 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 1=1.09 m aluminium 0,19 0,34 Ogodlne
Lw-s| 16 | 2 KE 100 + SRI 100 Zawor wentylacyjny nawiewnyze | po_ 159 | p-100 [BD=250 k=1 stal 0,00 RDJ Kiima
skrzynka rozprezna
LW-6] 17 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 2,55 Ogodlne
LW-6] 18 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 b=600 d=300 h=450 r=100 1=750 | alfa=90 ocynk 2,03 2,03 Ogolne
LW-6] 19| 5 K Przewdéd prostokatny a=250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 8,25 Ogodlne
LW-6] 20 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1= 1200 ocynk 1,32 1,32 Ogodlne
LW-6] 21 | 2 BS Luk symetryczny alfa= 90 a=250 b= 300 e=50 =50 r=100 ocynk 0,80 1,60 Ogolne
LW-6] 22 | 2 TR3* Trojnik ortowy a=250 b= 300 d=250 h= 250 r=100 ocynk 1,10 2,20 Ogdlne
LW-6] 23 | 5 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=250 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,20 1,00 Ogodlne
LW-6] 24 | 9 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 1,41 Ogdlne
LW-6] 25 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=325m3/h ; Vmax=850m3/h
LW-6] 26 | 5 TAS 250 /1000 Ttumik kanalowy okragly d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-6] 27 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.30 m ocynk 0,24 0,71 Ogdlne
Lw-6] 28 | 3 TC1* Tréjnik Symgﬁgﬁzgtz odejsciem | 41250 | 1M=1425 | a=125 b=1225| e=100 ocynk 1,48 4,45 Ogéine
LW-6] 29 | 3 ALP 1225x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1225] H=125 | S — stal 0,00 Smay
LW-6] 30 | 5 DRE Zaslepka meska d1=250 ocynk 0,10 0,48 Ogodlne
LW-6] 31 ] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 1= 969 ocynk 1,36 1,36 Ogodlne
LW-6] 32 | 5 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 1= 1500 ocynk 2,10 10,50 Ogodlne
LW-6] 33 | 1 TR4* Trojnik z odej$ciem tukowym a=250 b=450 d=250 h=300 r=100 |1=550 | alfa=90 ocynk 1,24 1,24 Ogodlne
LW-6| 34 | 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=250 ocynk 0,40 0,80 Ogodlne
LW-6] 35| 1 TUBE* Przewéd okragly d1=250 11=0.26 m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
LW-6] 36 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=250 ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
LW-6] 37 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.70 m ocynk 0,55 0,55 Ogdlne
LW-6] 38 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.68 m ocynk 0,53 0,53 Ogodlne
LW-6] 39 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=250 | d3=100 11=170 ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LW-6] 40 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=3.01m ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
LW-6] 41 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=100 11=1.08 m ocynk 0,34 0,34 Ogdlne
LW-6] 42 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.15m ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
LW-6] 43 | 1 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=230m3/h ; Vmax=700m3/h
LW-6] 44 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1=1100 ocynk 1,21 1,21 Ogodlne
LW-6| 45 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h ; Vmax=650m3/h
Lw-6| 46 | 2 TC1* Trejnik Symsrtgysfzgtz odejsciem | 41250 | 1M=1225 | a=125 b=1025| e=100 ocynk 1,29 2,57 Ogéine
LW-6] 47 | 2 ALP 1025x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1025] H=125 | —— stal 0,00 Smay
LW-6 8 MFA Zlgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,85 Qgodine




Nazwa: LCz-6
Typ: Czerpny
Opis: Linia czerpna — pracownie samochodowe

Sys. | Nr | Szt. 'T'yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LCz-6] 1 1 RRC1* | Czerpnia dachowa prostokatna a=400 b=400 1=600 ocynk 0,00 Ogdlne
LCz-6| 2 1 | RRD1*+0 | Podstawa dachowa prostokatna a=400 b=400 1=900 A=600 [ B=600 ocynk 0,00 QOgolne
LCz6| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=400 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,42 1,42 QOgolne
LCz-6]| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=400 d=400 I=275 e=0 f=-100 | ocynk 0,47 0,47 Ogolne
LCz6| 5 1 K Przewod prostokatny a=250 b= 600 1=700 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
LCz-6| 6 4 K Przewod prostokatny a=250 b= 600 1= 1500 ocynk 2,55 10,20 Ogdlne
LCz-6| 7 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 | b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 4,08 Ogdlne
LCz6| 8 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 | b=600 I=500 ocynk 0,85 1,70 Ogdlne
LCz-6] 9 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 700 c=250 d=600 I=400 e=-50 =0 ocynk 0,89 0,89 QOgdlne




Nazwa: LU-6

Typ: Wyrzutowy

Opis: Linia wyrzutowa — pracownie samochodowe

Sys. | Nr |Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LU-6| 1 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a=400 b=400 1=600 ocynk 0,00 Ogodlne
LU-6| 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=400 b=400 1=1000 | A=600 | B=600 ocynk 0,00 Ogdlne
LU-6| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=400 b=400 e=50 f=50 r=100 | ocynk 1,42 1,42 Ogdlne
LU-6| 4 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=400 1=1324 ocynk 2,12 2,12 Ogdlne
LU-6| 5 1 uUs Redukcja symetryczna a=400 b=400 c=600 d=400 I=300 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
Lu-s| 6 | 1 KSD 600"‘1‘88’:1 i?)" (4 kulisy Ttumik kanatowy prostokatny | a=400 | b=600 | I=1000 ocynk | 0,00 Ogélne
LU-6| 7 1 US Redukcja symetryczna a=400 | b=700 | c=400 d= 600 |=400 ocynk 0,89 0,89 Ogolne




Nazwa: LN-7

Typ: Nawiewny
Opis: Linia nawiewna — pracownie w osiach Y3-Y5/X4-X8

Sys.| Nr S_zt. Typ Nizwa W ymiiry Materiat | Pow. mz- Pow. catk. [m2] | Producent Uwaﬁ_i
LN-7] 1 1 US Redukcja symetryczna a=400 b=700 c=400 d=600 1=400 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
N7 2 |1 KSD Gooxoon .:.'c‘))o (4 kulisy Thumik kanatowy prostokatny a=400 | b=600 I=1500 ocynk | 0,00 Ogélne
LN-7] 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=600 d=400 1= 250 e=0 f=0 ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
LN-7| 4 1 UsS Redukcja symetryczna a=250 b= 600 c=250 d=600 1= 1000 ocynk 1,70 1,70 Ogodlne
LN-7] 5 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1= 1200 ocynk 2,04 2,04 Ogodlne
LN-7] 6 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 2,04 Ogolne
LN-7] 7 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1= 1000 ocynk 1,70 3,40 Ogolne
IN-7] 8 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty a:: ggg b=600 =500 h=250 1 =250 | 121501 r=1001 ook 1,19 1,19 Ogélne
LN-7| 9 6 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=250 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,20 1,20 Ogolne
LN-7] 10 | 9 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 1,41 Ogodlne
LN-7] 11| 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=225m3/h ; Vmax=700m3/h
LN-7] 12 | 6 TAS 250 / 1000 Ttumik kanalowy okragty d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
IN-7] 13| 6 TC1* Trdjnik Sym‘f:o'“/sfggtz odejsciem | 412250 | 1=1225 a=125 b=1025| e=100 ocynk 1,29 7,71 Ogdine
LN-7] 14 | 6 ALP 1025x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1025] H=125 S — stal 0,00 Smay
LN-7] 15| 6 DRE Zaslepka meska d1=250 ocynk 0,10 0,58 Ogodlne
LN-7] 16 | 3 K Przewdd prostokatny a=250 b= 500 1= 1500 ocynk 2,25 6,75 Ogolne
LN-7] 17 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=250 b= 500 d=450 h= 300 r=100 1=600 | alfa=90 ocynk 1,53 1,53 Ogolne
LN-7] 18 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 450 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogolne
LN-7] 19 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=450 1=1070 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
LN-7] 20 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 b=450 d=400 h= 250 r=100 1=500 | alfa=90 ocynk 1,20 1,20 Ogdlne
LN-7) 21 ] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=400 1=1030 ocynk 1,34 1,34 Ogdlne
LN-7] 22 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 400 1= 1500 ocynk 1,95 1,95 Ogodlne
LN-7] 23 | 1 TR2* Trojnik prosty z okragtym odejsciem a=250 b= 400 d=160 =400 e=200 f=125 ocynk 0,56 0,56 Ogodlne
LN-7] 24 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=160 11=0.15m ocynk 0,08 0,08 Ogolne
LN-7| 25 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LN-7] 26 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=3.96 m ocynk 1,99 1,99 Ogolne
LN-7) 27 | 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogolne
LN-7] 28 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,10 Ogdlne
LN-7] 29 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.75m ocynk 0,29 0,29 Ogolne
LN-7/30 | 2 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 1=125 ocynk 0,00 ['rox(Schako
LN-7] 31 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=1.28 m ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
LN-7[ 32 | 2 TC1* Trejnik Sym;:cr)-‘/siggf odejsciem | 41=125 | 11=525 a=75 b=325 | e=100 ocynk | 0,32 0,63 Ogoine
LN-7] 33 | 2 ALP 75x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H=75 stal 0,00 Smay
LN-7] 34 | 2 DRE Zaslepka meska d1=125 ocynk 0,03 0,06 Ogdlne
LN-7] 35 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
LN-7] 36 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.53 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
LN-7] 37 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=2.31m ocynk 0,90 0,90 Ogodlne
LN-7] 38 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
LN-7] 39 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 400 1=800 ocynk 1,04 1,04 Ogolne
LN-7] 40 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=250 b=400 d=350 h=250 r=100 I=550 [ alfa=90 ocynk 1,21 1,21 Ogolne
LN-7] 41 | 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 1250 ocynk 1,50 1,50 Ogdlne
LN-7]1 42 | 6 K Przewdd prostokatny a= 250 b= 350 1= 1500 ocynk 1,80 10,80 Ogdlne
LN-7] 43 | 1 TR4* Trojnik z odej$ciem tukowym a=250 b= 350 d=200 h= 250 r=100 1=450 | alfa=90 ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
LN-7] 44 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,18 0,18 Ogdlne
LN-7] 45 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.54 m ocynk 0,34 0,34 Ogodlne
LN-7] 46 | 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,26 Ogdlne




LN-7] 47 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=2.58 m ocynk 1,62 1,62 Ogodlne

LN-7] 48 | 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=170m3/h ; Vmax=500m3/h
LN-7] 49 | 2 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 Ogdlne

LN-7] 50 | 1 TAS 250 / 1000 Ttumik kanalowy okragty d=200 1= 1000 ocynk 0,00 Smay

N7 51| 1 TC1* Trdjnik Symsggysigf odejsciem | 44-500 | 1M=1025 | a=125 b=825 | e=100 ocynk | 0,88 0,88 Ogéine

LN-7] 52 | 1 K Przewdd prostokatny a=125 b= 825 1=600 ocynk 1,14 1,14 Ogolne

LN-7] 53 | 1 ALP 825x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=825 H=125 S — stal 0,00 Smay

LN-7] 54 | 1 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogolne

LN-7] 55 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.15m ocynk 0,90 0,90 Ogolne

LN-7]1 56 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=225m3/h ; Vmax=625m3/h
LN-7] 57 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=2.40m ocynk 1,88 1,88 Ogdlne

LN-7| 58 | 4 BSE Kolano segmentowe alfa= 45 r=0,8 d1=250 ocynk 0,20 0,80 Ogdlne

LN-7] 59 | 2 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.33 m ocynk 0,26 0,52 Ogodlne

LN-7] 60 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.72 m ocynk 0,56 0,56 Ogodlne

LN-7] 61 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.75m ocynk 0,59 0,59 Ogolne

LN-7] 62 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=250 11=1.00 m ocynk 0,79 0,79 Ogolne

LN-7] 63 | 4 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1= 1500 ocynk 1,65 6,60 Ogolne

LN-7] 64 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1=950 ocynk 1,04 1,04 Ogodlne

LN-7] 65| 1 TR3* Trojnik orfowy a=250 b=300 d=250 h=250 r=100 ocynk 1,10 1,10 Ogolne

LN-7| 66 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h ; Vmax=625m3/h
LN-7] 67 | 2 K Przewdd prostokatny a=125 b= 1025 1=300 ocynk 0,69 1,38 Ogodlne

LN-7 12 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 1,27 Ogodlne

LN-7 1 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne

LN-7 1 MFA Ztgczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,05 Ogolne

LN-7 3 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,11 Ogolne




Nazwa: LW-7

Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna — pracownie w osiach Y3-Y5/X4-X8

Sys. | Nr S_zt. Typ lewa W ﬁry Materiat | Pow. |m2 Pow. catk. mz-] Producent Uwg.gi
LW-7] 1 1 Us Redukcja symetryczna a=400 b=700 c=400 d=600 1=400 ocynk 0,89 0,89 Ogolne
w-z| 2 | 1 KSD 600x2001 i(‘))o (4 kulisy Tiumik kanatowy prostokatny a=400 | b=600 =1500 ocynk | 0,00 Ogéine
LW-7] 3 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=600 d=400 =250 e=0 f=0 ocynk 0,50 0,50 Ogodlne
LW-7] 4 1 Us Redukcja symetryczna a=250 b= 600 c=250 d=600 1=500 ocynk 0,85 0,85 Ogodlne
LW-71 5 | 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 2,04 Ogodlne
LW-7| 6 1 K Przewdéd prostokatny a=250 b= 600 1=1200 ocynk 2,04 2,04 Ogodlne
LW-7] 7 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 600 1=750 ocynk 1,27 1,27 Ogodlne
LW-7| 8 1 TG Tréjnik prostokatny prosty a}: 228 5=600 d=500 h=250 e=250 f= 150 r=100 ocynk 1,19 1,19 Ogolne
LW-71 9 6 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=250 d=250 g=80 1=200 ocynk 0,20 1,20 Ogolne
LW-7] 10 | 14 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=0.20 m ocynk 0,16 2,20 Ogodlne
LW-7] 11 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1=505 ocynk 0,00 Smay Vmin=210m3/h ; Vmax=625m3/h
LW-7] 12 | 6 TAS 250 /1000 Ttumik kanalowy okragly d=250 1= 1000 ocynk 0,00 Smay
LW-7] 13 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=5.06 m ocynk 3,97 3,97 Ogodlne
w-7| 14| 6 TC1* Trojnik Symgﬁgﬁzgtz odejsciem | 41_950 | 1=1225 | a=125 b=1025| e=100 ocynk 1,29 7,71 Ogéine
LW-7] 15| 6 ALP 1025x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=1025] H=125 | stal 0,00 Smay
LW-7] 16 | 6 DRE Zaslepka meska d1=250 ocynk 0,10 0,58 Ogdlne
LW-7] 17 | 1 K Przewdéd prostokatny a=250 b= 500 1=500 ocynk 0,75 0,75 Ogodlne
LW-7]1 18 | 1 TG Trojnik prostokatny prosty a}: égg 5=500 d=450 h=250 e=200 f=150 r=100 ocynk 1,10 1,10 Ogdlne
LW-7] 19 | 2 RLV-R Regulator VAV d=250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=225m3/h ; Vmax=700m3/h
LW-7] 20 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 1= 1500 ocynk 2,10 4,20 Ogodlne
LW-7] 21 ] 1 K Przewdd prostokatny a=450 b= 250 1=500 ocynk 0,70 0,70 Ogdlne
LW-7] 22| 4 ES QOdsadzka symetryczna a=450 b= 250 e=300 1=650 ocynk 1,00 4,01 Ogodlne
LW-7] 23 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 450 1=600 ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
LW-7] 24 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 1=730 ocynk 1,02 1,02 Ogodlne
LW-7] 25| 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=250 b=450 d=450 h= 250 r=100 1= 550 | alfa=90 ocynk 1,32 1,32 Ogdlne
LW-7] 26 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b=450 1=500 ocynk 0,70 0,70 Ogodlne
LW-7] 27 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a=250 b=450 d=300 h= 350 r=100 =650 | alfa=90 ocynk 1,56 1,56 Ogodlne
LW-7] 28 | 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 300 1= 540 ocynk 0,59 0,59 Ogodlne
LW-7]29 | 1 TR3* Trojnik ortowy a=250 b=300 d=200 h=250 r=100 ocynk 0,97 0,97 Ogolne
LW-7]1 30 | 1 RS Symetryczne przejscie koto/prostokat a=250 b=200 d=160 g=80 1=200 ocynk 0,18 0,18 Ogodlne
LW-7] 31 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=0.35 m ocynk 0,18 0,18 Ogolne
LW-7] 32| 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 0,33 Ogodlne
LW-7] 33 ] 1 TUBE* Przewdd okragly d1=160 11=1.67 m ocynk 0,84 0,84 Ogodlne
LW-7]1 34| 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=160 | d3=125 11=170 ocynk 0,19 0,19 Ogodlne
LW-7] 35| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.10 m ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
LW-7]| 36 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,10 Ogodlne
LW-7] 37 | 3 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=0.20 m ocynk 0,08 0,24 Ogdlne
LW-7] 38 | 2 VFL 125 Regulator statego wydatku d=125 |=125 ocynk 0,00 [rrox(Schako,
tw-7] 39 | 2 TC1* Tronlcsymenyeaty 20delsem | g1=125 | 1=s525 | a=75 b=325 | e=100 ocynk | 0,32 0,63 Ogéine
LW-7]140 | 2 ALP 75x325 Kratka wentylacyjna prostokatna L=325 H=75 | S — stal 0,00 Smay
LW-7] 41 ] 2 DRE Zaslepka meska d1=125 ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
LW-7] 42| 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=160 11=78 ocynk 0,08 0,08 Ogodlne
LW-7] 43 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=125 11=3.49 m ocynk 1,37 1,37 Ogdlne
LW-7] 44 | 2 RLV-R Regulator VAV d= 250 1= 505 ocynk 0,00 Smay Vmin=225m3/h ; Vmax=625m3/h
LW-7] 45| 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 350 1= 1500 ocynk 1,80 3,60 Ogodlne




LW-7] 46 | 1 K Przewdéd prostokatny a=250 b= 350 1=900 ocynk 1,08 1,08 Ogodlne
LW-7] 47 | 2 K Przewdd prostokatny a=250 b= 350 1=800 ocynk 0,96 1,92 Ogdlne
LW-7] 48 | 1 TR4* Trojnik z odejsciem tukowym a= 250 b= 350 d=350 h=250 r=100 1= 500 | alfa=90 ocynk 1,15 1,15 Ogolne
LW-7] 49 | 1 TR4* Trojnik z odej$ciem tukowym a=250 b= 350 d=200 h= 250 r=100 1=450 | alfa=90 ocynk 0,95 0,95 Ogodlne
LW-71 50 | 1 RS Symetryczne przejécie koto/prostokat a=250 b=200 d=200 g=80 1=200 ocynk 0,18 0,18 Ogolne
LW-7] 51 ] 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 11=5.09 m ocynk 3,19 3,19 Ogodlne
LW-7| 52 1 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,26 Ogodlne
LW-7] 53 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 11=0.61 m ocynk 0,38 0,38 Ogodlne
LW-7] 54 | 1 RLV-R 200 Regulator VAV d=200 |1=435 ocynk 0,00 Smay Vmin=170m3/h ; Vmax=500m3/h
LW-7] 55 | 2 TUBE* Przewod okragly d1=200 11=0.20 m ocynk 0,13 0,25 Ogodlne
LW-7]1 56 | 1 TAS 250/ 1000 Thumik kanalowy okraglty d=200 1=1000 ocynk 0,00 Smay
tw-7| 57 | 1 TC1* Ty oM | a1=200 | 11=1025 | a=125 | b=825 | e=100 ocynk | 088 0,88 Ogéine
LW-7] 58 | 1 K Przewdd prostokatny a=125 b= 825 =150 ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
LW-7]1 59 | 1 ALP 825x125 Kratka wentylacyjna prostokatna L=825 H=125 K= =eemeeeee stal 0,00 Smay
LW-7] 60 | 1 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LW-7] 61 ] 1 K Przewdd prostokatny a=250 b= 250 1=600 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
LW-7] 62| 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a= 250 b= 250 e=50 f=50 r=100 ocynk 0,65 1,30 Ogodlne
LW-7] 63 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 250 11=0.55 m ocynk 0,43 0,43 Ogolne
LW-7] 64 | 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.16 m ocynk 0,91 0,91 Ogodlne
LW-7] 65| 1 TUBE* Przewdd okragly d1=250 11=1.53 m ocynk 1,20 1,20 Ogodlne
LW-7 6 MFA Ztgczka mufowa d1=250 ocynk 0,11 0,64 Ogodlne
LW-7 1 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LW-7 2 MFA Ztgczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne
LW-7 2 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,07 QOgolne




Nazwa: LCz-7
Typ: Czerpny
Opis: Linia czerpna — pracownie w osiach Y3-Y5/X4-X8

Typ

Sys. | Nr | Szt. Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LCz-7] 1 1 RRC1* | Czerpnia dachowa prostokatna a=400 b=400 1=600 ocynk 0,00 Ogdlne
LCz-7| 2 1 | RRD1*+0 | Podstawa dachowa prostokatna a=400 b=400 1=900 A=600 [ B=600 ocynk 0,00 QOgolne
LCz-7| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=400 b=400 e=50 f=50 r=100 ocynk 1,42 1,42 QOgolne
LCz-7| 4 1 UA Redukcja asymetryczna a=600 b= 250 c=400 d=400 I=275 e=0 f=-100 | ocynk 0,47 0,47 Ogolne
LCz-7| 5 1 K Przewdd prostokatny a=250 | b=600 I=850 ocynk 1,45 1,45 Ogdlne
LCz-7| 6 | 2 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=250 | b=600 e=50 f=50 r=100 ocynk 2,04 4,08 Ogdlne
LCz-7| 7 1 K Przewdd prostokatny a= 250 b=600 1=1100 ocynk 1,87 1,87 Ogdlne
LCz-7] 8 1 UA Redukcja asymetryczna a=400 b= 700 c=250 d=600 I=400 =-50 =0 ocynk 0,89 0,89 QOgdlne




Nazwa: LU-7

Typ: Wyrzutowy
Opis: Linia wyrzutowa — pracownie w osiach Y3-Y5/X4-X8

Sys. | Nr |Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LU-7| 1 1 RRC1* Wyrzutnia dachowa prostokatna a=400 b=400 1=600 ocynk 0,00 Ogodlne
LU-7| 2 1 RRD1*+0 Podstawa dachowa prostokatna a=400 b=400 1=1000 | A=600 | B=600 ocynk 0,00 Ogdlne
LU-7| 3 1 BS tuk symetryczny alfa= 90 a=400 b=400 e=50 f=50 r=100 | ocynk 1,42 1,42 Ogdlne
LU-7| 4 4 K Przewdd prostokatny a=400 b=400 1= 1500 ocynk 2,40 9,60 Ogdlne
LU-7| 5 1 K Przewdd prostokatny a=400 b=400 1=324 ocynk 0,52 0,52 Ogdlne
LU-7| 6 1 uUs Redukcja symetryczna a=400 b=400 c=600 d=400 I=300 ocynk 0,60 0,60 Ogdlne
7| 7 ] 4 KSD 600x4001 f:l’)" (4 kulisy Ttumik kanatowy prostokatny | a=400 | b=600 | I=1000 ocynk | 0,00 Ogélne
LU-7| 8 1 US Redukcja symetryczna a=400 | b=700 | c=400 d= 600 |=400 ocynk 0,89 0,89 Ogolne




Nazwa: LWD-10
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — ukfad wentylacji pomieszczenia natrysk pracownikow

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi__|
LWD-10| 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=100 =170 ocynk 0,00 QOgolne
LWD-10| 2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=100 I=1000 A=300 | B=300 ocynk 0,00 Ogolne
LWD-10| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.50 m ocynk 0,16 0,16 Ogolne
LWD-10| 4 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,19 QOgolne
LWD-10| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.63 m ocynk 0,20 0,20 Ogdlne
LWD-10| 6 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.24 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
LWD-10| 7 1 | ML 100/300 |Wentylator kanalowy okragly in-line| d=100 I=280 0,00 Harmann
LWD-10| 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.16 m ocynk 0,05 0,05 Ogdlne
LWD-10| 9 1 TUBE* Przewod okragty d1=100 | 11=0.09 m ocynk 0,03 0,03 Ogdlne
LWD-10| 10 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I=0.91m aluminium 0,29 0,29 Ogolne
LWD-10| 11 | 1 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-10 1 MFA Ztgczka mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne




Nazwa: LWD-11
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — ukfad wentylacji pomieszczenia wc pracownikow

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi__|
LWD-11| 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=125 =213 ocynk 0,00 QOgolne
LWD-11| 2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=125 I=1000 A=325| B=325 ocynk 0,00 Ogolne
LWD-11| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=125 | 11=0.50m ocynk 0,20 0,20 Ogolne
LWD-11| 4 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 QOgolne
LWD-11| 5 2 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.59 m ocynk 0,23 0,46 Ogdlne
LWD-11| 6 1 | ML 125/350 |Wentylator kanalowy okragly in-line| d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-11| 7 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 1=0.28 m ocynk 0,11 0,11 Ogolne
LWD-11| 8 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=125 11=170 ocynk 0,16 0,16 Ogdlne
LWD-11| 9 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.18 m ocynk 0,07 0,07 Ogdlne
LWD-11] 10 | 1 ATE Symetryczny trojnik 90 stopni d1=100 | d3=125 11=170 ocynk 0,13 0,13 Ogolne
LWD-11| 11 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | M1=0.41m ocynk 0,13 0,13 QOgolne
LWD-11] 12 | 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 =2.84 m aluminium 0,32 0,89 Ogdlne
LWD-11| 13 | 3 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-11]| 14 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=0.15m ocynk 0,05 0,05 Ogodlne
LWD-11] 15 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
LWD-11]| 16 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 1=1.01m ocynk 0,32 0,32 Ogdlne
LWD-11 2 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,07 Ogélne




Nazwa: LWD-12
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — uktad wentylacji pomieszczenia wc chtopcow

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LWD-12] 1 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [ 1=0.51m ocynk 0,20 0,20 Ogodlne
LWD-12]| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 ocynk 0,10 0,20 Ogolne
LWD-12] 3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [ 11=0.31m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-12]| 4 1 | ML 125/350 (Wentylator kanalowy okragly in-line] d=125 I=305 0,00 Harmann
LWD-12] 5 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [ 1=1.02m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
LWD-12] 6 1 TUBE* Przewdd okragtly d1=125 | 1=0.97m ocynk 0,38 0,38 Ogolne
LWD-12] 7 3 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 ocynk 0,15 0,44 Ogolne
LWD-12] 8 1 FLEX Przewdd elastyczny d=100 I=1.88 m aluminium 0,13 0,59 Ogolne
LWD-12] 9 | 4 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-12] 10 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 [ M1=0.71m ocynk 0,28 0,28 Ogodlne
LWD-12] 11 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.81m ocynk 0,32 0,32 Ogolne
LWD-12] 12 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=100 1= 64 ocynk 0,06 0,06 Ogolne
LWD-12] 13 | 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.67 m ocynk 0,21 0,21 Ogolne
LWD-12 1 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 0Ogolne




Nazwa: LWD-13
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — uktad wentylacji pomieszczenia toaleta dziewczat

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
LWD-13] 1 3 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=125 | ocynk 0,10 0,30 Ogodlne
LWD-13| 2 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 1=1.94m ocynk 0,76 0,76 Ogodlne
LWD-13] 3 1 TUBE* Przewdd okragty d1=125 | 11=0.90 m ocynk 0,35 0,35 Ogodlne
LWD-13| 4 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 11=1.03 m ocynk 0,40 0,40 Ogodlne
LWD-13] 5 1 | ML 125/350 |Wentylator kanatlowy okragly in-line| d=125 I= 305 0,00 Harmann
LWD-13| 6 1 TUBE* Przewod okragly d1=125 | 1=0.45m ocynk 0,17 0,17 Ogodlne
LWD-13] 7 1 ATE Symetryczny tréjnik 90 stopni d1=125 | d3=100 11=170 | ocynk 0,15 0,15 Ogodlne
LWD-13| 8 1 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 11=0.28 m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LWD-13] 9 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 | ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LWD-13] 10 | 2 TUBE* Przewod okragly d1=100 | 11=0.10 m ocynk 0,03 0,06 Ogodlne
LWD-13] 11 | 2 KK 100 Zawor wentylacyjny wywiewny D=100 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-13] 12 | 1 USE Redukcja symetryczna d1=125 | d2=100 11=64 ocynk 0,06 0,06 Ogadlne
LWD-131] 13 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LWD-13 1 MFA Ztgczka mufowa d1=125 ocynk 0,04 0,04 Ogodlne
LWD-13 1 MFA Zigczka mufowa d1=100 ocynk 0,03 0,03 Ogodlne




Nazwa: LWD-14
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — uktad wentylacji pomieszczenia toaleta

Sys. Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-14 1 USE Redukcja symetryczna d1=100 | d2=125 11=64 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LWD-14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.46 m ocynk 0,14 0,14 Ogolne
LWD-14 1 TUBE* Przewdd okragty d1=100 | 11=0.37 m ocynk 0,12 0,12 Ogolne
LWD-14 1 TUBE* Przewdd okragtly d1=100 [ 1=0.29m ocynk 0,09 0,09 Ogodlne
LWD-14 1 | ML 100/300 |Wentylator kanatowy okragly in-line] d=100 I=280 0,00 Harmann
LWD-14 1 KK 125 Zawor wentylacyjny wywiewny D=125 stal 0,00 RDJ Klima
LWD-14 1 FLEX Przewdd elastyczny d=125 I=0.38 m aluminium 0,15 0,15 Ogolne
LWD-14 1 BSE Kolano segmentowe alfa=90 r=0,8 d1=100 ocynk 0,06 0,06 0Ogolne




Nazwa: LWD-P1
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — ukfad wentylacji pomieszczenia pracowni instalatorow

Sys. Nr |Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-P1]| 1 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.50 m ocynk 0,31 0,31 Ogodlne
LWD-P1]| 2 2 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,51 Ogodlne
LWD-P1]| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.76 m ocynk 0,48 0,48 Ogodlne
LWD-P1| 4 1 RM 600/800 |Wentylator kanatowy okragly in-line] d=200 I=250 0,00 Harmann
LWD-P1| 5 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=4.50 m ocynk 2,83 2,83 Ogolne
LWD-P1| 6 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | [1=0.20 m ocynk 0,13 0,13 Ogolne
twoP1| 7 | 1 TC1* Trojnik Symsrtc%‘t’igtz odejsciem | 41=200 | 11=825 a=125 b=625 | e=100 [ ocynk | 0,72 0,72 Ogéine
LWD-P1]| 8 1 | ALP 625 x 125 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=625 | H=125 S —— stal 0,00 Ogdlne
LWD-P1] 9 1 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogdlne
LWD-P1 2 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,12 Ogodlne
LWD-P1 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d=200 I=1000 A=400 B=400 ocynk 0,00 Ogdlne
LWD-P1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=200 1= 340 ocynk 0,00 Ogolne




Nazwa: LWD-P2
Typ: Wywiewny
Opis: Linia wywiewna dachowa — ukfad wentylacji pomieszczenia pracowni budowlanej

Sys. Nr |Szt. ?yp Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
LWD-P2] 1 1 CRC1* Wyrzutnia dachowa okragta d=200 1= 340 ocynk 0,00 Ogodlne
LWD-P2| 2 1 CRD1* Podstawa dachowa okragta d= 200 I=1000 A=400 B=400 ocynk 0,00 Ogolne
LWD-P2| 3 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.40m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
LWD-P2| 4 3 BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=200 ocynk 0,26 0,77 Ogdlne
LWD-P2| 5 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.76 m ocynk 0,48 0,48 Ogdlne
LWD-P2| 6 1 RM 600/800 [Wentylator kanatowy okragly in-line] d=200 I=250 0,00 Harmann
LWD-P2| 7 1 TUBE* Przewdd okragly d1=200 | 11=0.89 m ocynk 0,56 0,56 Ogolne
LWD-P2| 8 1 TUBE* Przewdd okragty d1=200 | 11=0.48 m ocynk 0,30 0,30 Ogodlne
LWD-P2| 9 1 TUBE* Przewod okragty d1=200 | 11=0.79 m ocynk 0,49 0,49 Ogodlne
Lwo-P2| 10 | 1 TC1* Trojnik Symsrtgﬁgtz odejsciem | 41-2500 | 11=825 a=125 b=625 | e=100 | ocynk | 0,72 0,72 Ogéine
LWD-P2| 11 | 1 | ALP 625 x 125 | Kratka wentylacyjna prostokatna L=625 | H=125 S stal 0,00 Ogodlne
LWD-P2| 12 | 1 DRE Zaslepka meska d1=200 ocynk 0,06 0,06 Ogodlne
LWD-P2 2 MFA Ztgczka mufowa d1=200 ocynk 0,06 0,12 Ogolne




Nazwa: W-Gr
Typ: Wywiewny
Opis: Wywietrzaki dachowe

Sys. | Nr |Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
W-Gr| 1 2 CRD1* | Podstawa dachowa okragta | d=160 I=800 | A=360 | B=360 | ocynk 0,00 Ogodlne
W-Gr| 2 2 | WDC-160 | Wywietrzak dachowy dn160 | d=160 =272 ocynk 0,00 Ogodlne
W-Gr 2 MFA Ztaczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,10 Ogodlne




Nazwa: odciagi
Typ: Wywiewny
Opis: Wyrzut z bebnowych odciggéow spalin

Sys. | Nr |Szt.| Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi_
odciagi| 1 8 |CRC1*| Wyrzutnia dachowa okragta d=160 |1=272 ocynk 0,00 Ogolne
odciagi| 2 8 [CRD1*| Podstawa dachowa okragta d=160 I=800 A=360 | B=360 | ocynk 0,00 Ogolne
odciagi] 3 | 16 | BSE Kolano segmentowe alfa= 90 r=0,8 d1=160 ocynk 0,16 2,63 Ogédlne
odciagi| 4 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.23 m ocynk 0,11 0,11 Ogodlne
odciagi| 5 7 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=0.15m ocynk 0,08 0,53 Ogolne
odciagi| 6 1 | TUBE* Przewdéd okragty d1=160 | 11=0.50 m ocynk 0,25 0,25 Ogodlne
odciagi| 7 2 | TUBE* Przewod okragty d1=160 | 11=0.41m ocynk 0,21 0,41 Ogolne
odciagi| 8 1 | TUBE* Przewod okragty d1=160 | 11=0.52m ocynk 0,26 0,26 Ogolne
odciagi| 9 1 | TUBE* Przewod okragty d1=160 | 11=1.10m ocynk 0,55 0,55 Ogodlne
odciagi| 10 | 1 | TUBE* Przewdd okragty d1=160 | 11=1.09m ocynk 0,55 0,55 Ogolne
odciagi| 11| 2 | TUBE* Przewod okragty d1=160 | 11=0.30m ocynk 0,15 0,30 Ogolne
odciagi 16 | MFA Zigczka mufowa d1=160 ocynk 0,05 0,76 Ogodlne




	LN-2
	LW-2
	LN-3
	LW-3
	LN-4
	LW-4
	LCz-4
	LU-4
	LN-5
	LW-5
	LCz-5
	LU-5
	LN-6
	LW-6
	LCz-6
	LU-6
	LN-7
	LW-7
	LCz-7
	LU-7
	LWD-10
	LWD-11
	LWD-12
	LWD-13
	LWD-14
	LWD-P1
	LWD-P2
	W-Gr
	odciagi

